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1.  Пусть O и O1  — центры оснований цилиндра,
изображенного на рисунке. Тогда образующей цилин-
дра является отрезок:

1) AB 2) AC 3) AD 4) AO 5) OO1

2.  Пусть O и O1  — центры оснований цилиндра,
изображенного на рисунке. Тогда образующей цилин-
дра является отрезок:

1) BO 2) BC 3) BA 4) BD 5) OO1

3.  Пусть O и O1  — центры оснований цилиндра,
изображенного на рисунке. Тогда образующей цилин-
дра является отрезок:

1) LN 2) LO 3) OO1 4) LP 5) LM
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4.  Пусть O и O1  — центры оснований цилиндра,
изображенного на рисунке. Тогда образующей цилин-
дра является отрезок:

1) OO1 2) LO 3) MN 4) LM 5) LN


